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Delo 

Praksa v Nemčiji je bila nekaj posebnega, saj sem delal v dveh različnih podjetjih – 

MeiCla in Shurari, ki se nahajata v Bochumu. V podjetju MeiCla sem bil digitalni 

oblikovalec ter pomagal pri projektih, ki so vsebovali digitalni marketing, kar je pomenilo, 

da sem se ukvarjal z ustvarjanjem vizualnih vsebin in raziskovanjem najboljših načinov 

za digitalno predstavitev podjetja, prav tako smo sodeloval ter ustvaril eno izmed 

interaktivnih kartic, ki so v bistvu nekakšen komunikacijskih pripomoček med otroci 

(mladimi pacienti) ter doktorji (slike priložene spodaj). Delo je bilo dinamično in pogosto 

je zahtevalo kreativno reševanje problemov, kar mi je bilo izjemno všeč. V Shurari, ki 

ustvarja matematično aplikacijo, pa sem pomagal pri različnih raziskovalnih projektih, 

kar mi je omogočilo, da sem se poglobil v tehnične vidike industrije. Prav tako sem 

pomagal pri izoblikovanju aplikacije, ter UX design-u.  Vsak dan sem imel občutek, da se 

učim nekaj novega, in delo mi je postajalo vse bolj domače. 

 

Sodelovanje z mentorjem 

Sodelovanje z mentorji je bilo res na najboljšem možnem nivoju. Prav tako, so bili vedno 

v pomoč neglede na težavo, ki sem jo imel. Moji mentorji so bili res potrpežljivi in vedno 

pripravljeni pomagati – tako pri tehničnih vprašanjih kot tudi pri prilagajanju na novo 

delovno okolje. Večkrat smo imeli neformalne pogovore o projektih, kjer so bili odprti za 

moje predloge in me spodbujal, da razmišljam inovativno. Mentorji so mi pomagali, da 

sem delo razumel ne samo v tehničnem smislu, ampak tudi v širšem poslovnem 

kontekstu. 

 

Življenje v tujini, namestitev, hrana, prevoz 

Stanoval sem v Gelsenkirchnu, prijaznem mestu z lepimi, zelenimi predeli, od koder sem 

se vsak dan z javnim prevozom odpravil v Bochum. Čeprav velja mesto Gelsnekirchen za 

najrevnejšo ali eno izmed najrevnejših  mest v Nemčiji, tega občutka ne dobiš takoj. Da, 

lahko se opazi (kot nekateri starinski deli Maribora) ampak se veš čas na veliko gradi ter 

ureja, tako da se občuti želja po napredku in inovaciji, ter bolj prijaznem življenju 

tamkajšnjih prebivalcev.  Tramvaj sem uporabljal vsakodnevno na poti do službe kar je 



 
znašalo dobre 30 minut v eno smer, kar je bilo zame novo in prijetno – imel sem čas, da 

med vožnjo občudujem mestne ulice in opazujem, kako Nemci preživljajo svoje dneve. V 

prostem času sem rad raziskoval okolico ter  obiskal  Luksemburg, Amsterdam, Bruselj, 

Köln, Dortmund, Essen, ter za na konec še München. Ker sem tudi velik oboževalec 

nogometa, sem seveda tudi obiskal veliko nogometnih tekem(Schalke -Gelsnkirchen, 

Bochum- Bochum, Dortmund- Borussia Dortmund, RWE- Rot Weiss Essen, Bayern 

München) . Nemci veljajo za velike ljubitelje Nogometa ter piva, zato si lahko mislite, da 

je vzdušje bilo vedno TOP. Vsako od teh mest me je navdihnilo s svojo edinstveno 

kulturo, arhitekturo in zgodovino. Hrana je bila odlična – od tradicionalnih nemških jedi 

(Bratwurst, Bier, Pretzl-presta, itd.…)   do okusov iz različnih kuhinj, ki sem jih spoznaval 

na tržnicah in v lokalih. 

 

Pridobljeno znanje 

Nemčija mi je dala ogromno znanja, ki ga v Sloveniji nisem imel priložnosti pridobiti. 

Spoznal sem najsodobnejša orodja za digitalno oblikovanje, izboljšal svoje tehnične 

spretnosti in se naučil pristopov k reševanju problemov, ki so specifični za industrijo. 

Tudi delovno okolje je bilo organizirano na način, da sem dobil vpogled v poslovno 

prakso, ki je nekoliko drugačna od tiste, ki jo poznam doma. Te izkušnje bom zagotovo 

lahko uporabil tudi v prihodnje. V veliko prednost si štejem tudi, da lahko sedaj 

primerjam način dela tukaj pri nas v Sloveniji ter v Nemčiji, in vidim kateri način dela ali 

saj nekaterih segmentov dela mi ustreza, in si tako prilagajam program dela v 

prihodnosti  

 

Osebni razvoj 

Bivanje v tujini me je spodbudilo, da sem postal bolj samostojen. V Gelsenkirchnu in 

Bochumu nisem poznal nikogar, zato sem moral stopiti iz svoje cone udobja in se sam 

znajti v novih situacijah. Ta izkušnja mi je pomagala postati bolj samozavesten in se 

zavedati, da lahko obvladam tudi nepredvidljive situacije. Čeprav ne veljam za zadržano 

osebo, ki težko izstopi iz cone udobja, moram priznati, da sem tudi sam doživel kakšne 

neprijetne trenutke, kjer nisem vedel kako se znajti, ampak čez čas sem tudi to 

premagal. Zavedanje, da sem se lahko prilagodil tujemu okolju, mi je dalo nov zagon in 

občutek, da zmorem več, kot sem mislil.  

 

 

 

 

 



 
 

Učenje tujih jezikov 

Nemščina mi je predstavljala pravi izziv, a sem se postopoma naučil osnov, kar mi je 

pomagalo pri vsakodnevnih opravkih. Še posebej sem se trudil, da sem si zapomnil fraze, 

ki sem jih slišal pri kolegih in mentorju. Postal sem tudi bolj spreten s Angleškim 

jezikom, ter uporabljanjem nekaterih fraz in besed, ki se uporabljajo v delovnih procesih 

oz. v tej industriji.  

 

Razvoj socialnih kompetenc 

Stik z ljudmi iz različnih okolij mi je omogočil, da razvijam svoje socialne kompetence. Z 

delom v različnih skupinah sem se naučil, kako pomembno je, da znaš poslušati in 

razumeti različne poglede. Sodelavci so bili prijazni, odprti za sodelovanje in so mi vedno 

pomagali, če sem se znašel v dvomih. Spoznal sem nove prijatelje, kar mi je olajšalo 

prilagajanje in naredilo moje bivanje še prijetnejše. Prav tako sem si za nadaljnje 

projekte bodisi osebne ali službene, izmenjal veliko telefonskih številk in drugih socialnih 

omrežij, za lažje sodelovanje v prihodnosti. Verjamem, da mi bodo novi kontakti ter 

poznanstva, dali veliko dobrega.  

 

Razvoj digitalnih kompetenc 

Delo v MeiCla in Shurari mi je omogočilo, da razvijem in nadgradim svoje digitalne 

spretnosti. Spoznaval sem nova orodja za digitalno oblikovanje in obdelavo podatkov, kar 

mi je bilo zelo v pomoč pri vsakodnevnem delu. Naučil sem se uporabljati napredne 

tehnike in orodja, ki so mi omogočila večjo učinkovitost pri ustvarjanju in analiziranju 

digitalnih vsebin. 

 

Kako sem poskrbel za zeleno mobilnost 

Ker mi je pomembno, da prispevam k varovanju okolja, sem se odločil za trajnostni 

prevoz. V Nemčijo sem potoval z zeleno opcijo prevoza Vlak, prav tako sem vsak dan 

uporabljal tramvaj za prevoz v službo. V Bochumu sem si tudi nabavil plastenki za 

večkratno uporabo, in s tem zmanjšal vnos odpadkov. Nemci so nori na recikliranje, ter 

imajo izjemno visoke kazni. Ker sem že od doma navajen na reciklažo, sem se samo 

prenesel svoje navade v njihov svet, ter jih samo še izpopolnil kar se tiče glede reciklaže 

in recikliranja.  

 

Erasmus jezikovni tečaj (OLS) 

Ga žal nisem koristil.  

 



 
Bi priporočil Erasmus tudi drugim študentom? 

 

Definitivno! Praksa v tujini prek Erasmus programa ti ne da samo poklicnih izkušenj, 

ampak tudi neprecenljive osebnostne lekcije. Imaš priložnost živeti v drugi državi, 

spoznati novo kulturo, širiti svoje socialne in jezikovne spretnosti ter predvsem rasti kot 

oseba. Erasmus ni le priložnost za delo, ampak je priložnost za življenje, ki te oblikuje in 

ti pokaže, kako je biti del globalne skupnosti.  

 

Za na konec bi še rad dodal samo to, če oklevate ali bi šli na Erasmus ali ne, in niste 

100% da je to za vas, vam povem, da tudi jaz nisem bil 100% ali je to sploh zame, ali 

jaz to zmorem ali me bodo ljudje sprejeli …. Milijon vprašanj se vam poredi v glavi, na 

vse je odgovor DA, vse zmorete in vse lahko storite, če si seveda to dovolj želite in 

verjamete v to. Pojdite na Erasmus in izkusite svet, ne bo vam žal niti enega trenutka. 

 

 

Take in podobne zadeve smo izdelovali v podjetju MeiCla. To je eden izmed 

izdelkov/produktov, v katerem sem sodeloval in ga pomagal kreirat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 


